

Povolební probuzení

25. 9. 2022



EVA HRINDOVÁ



Volby jsou jediným ukazatelem, který ukazuje politickou realitu

objektivně. Chytrý se z ní poučí, hloupý se s ní nesmíří a proto hledá výmluvy. Po volbách je vždy čas pohlédnout pravdě do očí. Bez diskuse – naše volby se nedají falšovat a bez diskuse také platí, že se jich politici a angažovaní novináři animálně bojí. Proto tolik investují do kampaní a do manipulování voličů v předvolebním období.

Po letošních komunálních volbách rezonuje po sociálních sítích velké zklamání a frustrace. Mnozí z výsledku obviňují nesprávné viníky. Slyšíme výkřiky – „už nikdy nepůjdu volit, volby nejsou k ničemu, protože nenesou změnu, někdo to zfalšoval“, ap. Autoři těchto bolestínských vzdechů prostě jen nepochopili, jak volby fungují, k čemu slouží a už vůbec nepochopili, jaké je rozložení sil ve společnosti. Jedna povedená demonstrace fakt neznamená, že se něco reálně změní. Chvíli se politici báli (co když demonstrace změní volební rozložení sil?) a teď po volbách mohou být v klidu. Koryta si udrželi a mohou zase v klidu pokračovat ve své zákásonosné nečinnosti. Spadl jim kámen ze srdce až nepřeslechnutelně.

Kdo nebo co je tedy viníkem?

Jak chcete očekávat od poslušných občanů, že poznají „neposlušného“ politika a dají mu hlas? Lidé ve většině přijímají pozici otroka, který poslušně platí daně, nerozporuje vládní nařízení a byť nechápe jejich smysl, podrobuje se jim. Mentalita poslušného občana v nás některých (ve většině) pořád je. Vždyť celou dobu, kdy se měly povinně nosit roušky, jsem v krámech byla bez roušky sama! Neznám okolo sebe moc lidí, kteří stejně jako já, neabsolvovali ani jeden test na covid. Myslíte, že se to po jedné demonstraci změnilo? Že lidé zázrakem procitli, shodili okovy a z poslušných – teď vlastně jen naštvaných – se rázem stali protisystémoví rebelové? Zatím jsou jen naštvaní...

Nemůžeme očekávat, že v nastaveném systému, který funguje spolehlivě jako továrna na otroky s vymytými mozky, se podaří udělat revoluci za pár měsíců. Neznamená to ale, že ti, co už jsou probuzení, mají ostentativně odmítat zapojení do změny systému. Neudělají-li to, budou-li se distancovat, k čemu jim to probuzení je? Systém bez kritiků a podryvačů je spolkně stejně jako toho vysmívaného otroka.

Už v roce 2017 jsem v Kavárně Liberál na setkání nezúčastněných mluvila o tom, jak kritici systému neumí svůj postoj přetavit do efektivního politického chování. Od té doby se NIC nezměnilo. Lidé stále věří nesmyslům a sdílí zkažky o falšování voleb. To si vymysleli ti, kteří neunesli svou porážku a vyhovuje to také politikům u moci, protože mýty o falšování voleb nechávají doma voliče, kteří by jinak volili proti nim. Lidé stále podléhají falešným autoritám, které je neomylně vedou k oslabování jakékoliv nadějně opozice. Lidé stále podléhají falešným nadějím, které vychází z uzavřených sociálních bublin.

Nebezpečné je i nekonečné hledání spasitelů. Jakmile se objeví někdo, komu se něco málo povede, okamžitě se zdvihne vlna absurdního děkování, vyjadřování bezmezní důvěry, hraničící až s hysterickým obdivem. To vše zaslepuje a je nebezpečné. Když si čtu komentáře pod příspěvky pana Vrabela, Rajchla nebo Jany Zwyrtkové Hamplové, výstražná siréna mi houká v hlavě skoro nepřetržitě. Výše jmenovaní nepotřebují nekritický obdiv, nepotřebují ovce, které jim na vše kývnou. Potřebují podporovatele, kteří jim budou dávat zpětnou vazbu podle hesla důvěřuj, ale prověřuj. Zaslepení obdivovatelé jim k ničemu nejsou. Stačí se podívat na SPD, tam si pěstují obdivovatele, kteří nekritizují, kteří nekontrolují, mohou jen tleskat a bez diskuse podporovat. Je to cesta, která má své limity, které SPD nemůže překročit.

V neposlední řadě hlasitá kohorta oddaných a nekritických obdivovatelů vytváří okolo svých idolů neprostupnou zeď, která k nim nepustí nové příznivce. To je nebezpečné a málokdo něco takového ustojí. Slepý obdivovatel má škodlivý potenciál a ubírá prostor pro rozvoj. Proto doufám, že výše jmenovaní snad budou mít dost síly k tomu, aby obdivné podpoře nepodlehli. Zničilo by je to a zničilo by to i jejich projekty.

Jak z toho ven?

Cesta k probuzení většiny společnosti není jednoduchá. Mainstreamová média, systém vzdělávání, placení aktivisté a nadřazení a arogantní politici vytváří prostředí, z kterého se nejde

jen tak lehce vymanit. Česká republika a její obyvatelé navíc nikdy neprojevovali nějaké přehnané rebelství a hrdinství. Nemáme to v krvi. Nemůžeme ale nedělat NIC a čekat na nějaké zhmotnění dobra a v sestup nějaké vyšší síly, která provede změnu za nás. Musíme systematicky pracovat na probouzení jednoho jednotlivce za druhým. Musíme využít KAŽDÉ příležitosti, která se objeví, byť není ideální. Musíme podporovat KAŽDÉHO člověka, který dělá cokoli, co narušuje otrocký systém. Každé zrnko písku hozené do soukolí se počítá. Jestliže systém momentálně efektivně dře hnutí ANO, tak jen idiot proti tomu bude protestovat. Nikdy totiž nenastane IDEÁLNÍ příležitost, nelze čekat na IDEÁLNÍHO jediného vůdce, nelze odmítat lidi a příležitosti, kteří prokazatelně brzdí nástup totality, byť jen v jediné oblasti. Plivat na profesora Berana proto, že propaguje striktně dobrovolné a uměřeně indikované očkování proti covidu, je fakt sebevražedné. Máme jiné soupeře, proti těm je nutné napnout síly! Jsme v nevýhodné pozici, nejsme v situaci, kdy si můžeme vybírat a ofrňovat se nad těmi, kterým se prokazatelně daří někde něco narušovat.

A při tom všem, kdy využíváme slabosti systému do poslední možnosti, musíme pracovat sami na sobě. Budovat si co nejvíce nezávislé existence a na cestu ke svobodě zvát i ostatní. Nepohrdejme těmi, kteří pochybují a jsou připraveni klást si otázky. Nebudme nadřazení těm, kteří ještě nepochopili, že otroctví nevede ke štěstí. Ukazujme druhým, jak je svobodný život mnohem více naplňující, než podřízená pozice lokaje, který se musí podrobovat falešným autoritám. Ukazujme, že rebelství je osvobozující. Žijme zdravě a bohatě. Tvořme sítě lidí, kteří spolupracují a podporují se. Pracujme pro ty, kteří s námi sdílí podobné postoje. Obklopujme se lidmi, kteří mají nadhled, pokoru a rozum.

A co politika?

Neodmítejme politická řešení. Zapojme se. Demonstrujme, mluvme nahlas o politických řešeních, která mají smysl a vedou k prosperitě a svobodě. Podporujme ty, kteří prokázali, že mohou vykročit z bubliny věčně neúspěšných, kteří stále dokola opakují stejné politické chyby. Chce to novou krev a nové přístupy. Strana PRO to evidentně chytila za správný konec a existuje tam potenciál, který ji odlišuje od minulých politických pokusů. Jindřich Rajchl je dostatečně sebevědomý, nemá problém se obklopit chytrými lidmi a nenechá se vtahovat do malicherných půtek. Systém se ho bojí a to je dobře. Čeká nás všechny hodně práce a ne vždy budou úspěchy rychlé a viditelné. Musíme ale vytrvat. Doporučuju mít nohy na zemi, nedoufat v záchrance na bílých koních a nemalovat si vzdušné zámky. Hodit si do rovnováhy emoce a rozum a vyhrnout si rukávy. Pomůže nám všem nevěřit falešným prorokům a zlým pesimistům a velmi doporučuju vyhýbat se vlivu rozvracečů a pomlouvačů. Stačilo, k ničemu to nevede.

Komunální a senátní volby ukázaly, že podporovatelé ničemné vlády nikam nevysublimovali. Je jich stále dost. A nás musí být víc. Tož, do práce, přátelé!

evahrindova.cz

- [About](#)
- [Latest Posts](#)

Redakce

Vážení čtenáři, chtěli bychom Vám všem poděkovat za finanční pomoc, kterou vyjadřujete podporu Pravému prostoru. Díky Vám tak můžeme stále nezávisle publikovat a pracovat na dalších vylepšeních. Níže uvedený graf představuje, kolika procenty nám Vaše příspěvky (dobrovolné předplatné) pomáhají na nutné měsíční náklady na provoz a zachování existence PP.

S úctou a pokorou děkujeme za jakýkoliv příspěvek, který nám společně pomůže PP dále rozvíjet. Můžete tak učinit platbou přes [PayPal](#), poslat **Bitcoin** na adresu:

3HPkQ31E6U9Y9HhVSc1f2DXMkmbWq1ttJ5 nebo **příkazem na účet**: 4221012329/0800

(Pro platby ze zahraničí: IBAN: CZ07 0800 0000 0042 2101 2329, BIC: GIBA CZ PX), [QR platby](#)

Pokud chcete podpořit PP a nechcete, abychom mezi dárci zveřejnili vaše jméno, stačí do zprávy

pro příjemce uvést: Anonym. Pokud máte zájem o vydání potvrzení o poskytnutí daru (např. pro

daňové účely), napište nám na redakční mail redakce@pravyprostor.net

<https://pravyprostor.net/wp-content/uploads/2022/05/JAROBANNER2.jpg>

Příspěvky za měsíc září 2022:

RNDr. Richard Čapek CSc. 400,- Kč, David Bezděk 250,- Kč, Roman Dubravský 500,- Kč, Václav Červinka 200,- Kč, František Šmíd 600,- Kč, Tomáš Šimčík 200,- Kč, František Burda 50,- Kč, Matouš Gaudl 500,- Kč, Aleš Drnovský 200,- Kč, ing. Jan Dvořák 500,- Kč, Miroslav Andreska 500,- Kč, Dagmar Karlíková 200,- Kč, Pavel Fila 50,- Kč, Iva Majerčíková 200,- Kč, Jan Procházka 500,- Kč, Martin Vacek 500,- Kč, Eva Adresíková 300,- Kč, Pavel Burget 150,- Kč, Ladislav Sieger 300,- Kč, Yvona Škurková 200,- Kč, Karel Kubela 100,- Kč, Stanislav Hovorka 500,- Kč, Jiří Obermaier 200,- Kč, Jiří Randák 1000,- Kč, František Surman 1000,- Kč, Radomír Šimek 100,- Kč, Ladislav Adamec 200,- Kč, Karel Klouček 500,- Kč, Ladislav Oudes 200,- Kč, Miloslav Konopiský 100,- Kč, Bohdanka Hořová 200,- Kč, Anonym 500,- Kč, Jiří Ovčáček 100,- Kč, Václav Tykvart 100,- Kč, Jan Tengler 500,- Kč, Anonym 100,- Kč, Jan Petr 500,- Kč, Kateřina Hrušková 150,- Kč, Vlastimil Běhan 100,- Kč, Vítězslav Neumann 300,- Kč, Petr Šváb 300,- Kč, Tomáš Muller 232,93 Kč, ing. Karel Vávra 200,- Kč, Rudolf Votruba 500,- Kč, ing. arch. Marie Tachezyová 200,- Kč, ing. Ivana Hamplová 200,- Kč, V. Trulley 500,- Kč, Aleš Votruba 250,- Kč

Celkem za měsíc: 15 132,93 Kč

Vybráno 33.62%

Chci vlastní ikonu u diskuzních příspěvků. [Jak na to?](#)

Než začnete komentovat článek, přečtěte si prosím [pravidla diskuze](#).

Podle českých zákonů jsme povinni na žádost orgánů činných v trestním řízení poskytnout veškeré informace o vás shromážděné systémem (IP adresa, pošta, vaše příspěvky atd.).)
Žádáme vás, abyste do diskuze na naší stránce nedávali komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některých trestných činů zmíněných v trestním právu. Zejména nezveřejňujte příspěvky rasistické, podněcující násilí nebo nenávisť na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického nebo jiného smýšlení, národnostního nebo společenského původu, národnosti nebo etnické skupiny atd. Zjistěte více o povinnostech diskutéra v pravidlech našeho portálu, které je povinen prostudovat každý diskutér. Zveřejněním diskusního příspěvku potvrzujete, že jste studovali, pochopili pravidla a berete za svůj příspěvek plnou zodpovědnost.

Jak přidat ikonu Pravého Prostoru na plochu mobilu či tabletu? [Návod ZDE.](#)